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تابع با ضابطه ي   در تمام نقاط حد دارد. مقدار    کدام است؟ - 1f(x) = { − ax + 1x2

x + b

,

,

|x| ≤ 1
|x| > 1

2b − a
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4

اگر حد تابع   وقتی   برابر  باشد، حاصل   کدام است؟ - 2f(x) =
ax − + xx2− −−−−√

3x − 1
x → +∞2f(x)lim

x→−∞
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7
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اگر   باشد، آنگاه حاصل    کدام است؟ - 3

صفر

f(x + 1) =
1
− 1x2

f(x)lim
x→0+

+∞

−∞

−1
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حاصل   کدام است؟ - 4

صفر

lim
x→2

− 25x − 2− −−−−√3

− 3x + 2x2

5
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1
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7
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حاصل   کدام است؟ - 5

وجود ندارد.
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x→π
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sin x

2
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اگر  ، حاصل   کدام است؟ - 6=lim
x→+∞

a +x2 4 − 3x + 1x4
− −−−−−−−−−

√

5 + 2x2

4
5
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x→a

−x−−√ a−−√

−x2 a2

2
−−

√

16

2
−−

√

32

3
−−

√

12

3
−−

√

24

2

حد

علی هاشمی



y

3 x

شکل زیر، نمودار تابع    می باشد. حاصل   کدام است؟ - 7f(x) =
2 − ax + 2bx3

x − 3
a + 3b

12

18

24

30

، حاصل  کدام است؟ اگر  - 8= 2lim
x→∞

a + 2 + 5xb x2

3 − x + 1x2
lim
x→1

+ x − bx2

− ax + 3x3

−6

−5

−4

−3

تابع  مفروض است. اگر  و  آن گاه  کدام است؟ - 9f(x) = { ax + 2b ; x > 3
a + bx + 2x2 ; x < 3

f(x) = 6lim
x→3+

f(x) = 2lim
x→3−

a + b

2

1

−3

4

، حاصل  کدام است؟ اگر  - 10= 3lim
x→+∞

ax + 3 − 1x−−√

2x + − 2x−−√3
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x→a

− a − 30x2

− 7x + ax2
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اگر در تابع   داشته باشیم،   حاصل   کدام است؟ - 11f(x) =
a + b − bx + 4x3 x2

2 − 2x3
f(x) = 2lim

x→1
f(x)lim

x→−∞

−1

−4

−2

−8

، حاصل  کدام است؟ اگر  - 12

صفر

= 2lim
x→∞

a + 3x − 1xn

5 − x + 17x2
lim
x→5

−2n + 1
− ax + a + 15x2

1

+∞

−∞

حاصل   کدام است؟ - 13

وجود ندارد.
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x→π −
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sin 2x
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در تابع  ، اگر   و   موجود باشد،   کدام است؟ - 14f(x) =
ax + − 3+ bxx2− −−−−−√

x − 1
f(x) = 2lim

x→+∞
f(x)lim

x→1
f(−4)
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، کدام است؟ حد تابع  وقتی  - 15f(x) =
x

− 1x + 1− −−−√
x → 0

−1

2

−2

1

حد تابع  وقتی  کدام است؟ - 16f (x) =  
−  x2 2 −x2 x3

− −−−−−−
√

3 − 1 − 4x
− −−−−√
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−
3
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حاصل   کدام است؟  - 17

-

lim
x→ π

2

1 − sin x

xcot2

1

−
1
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1
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1

، در  عددي حقیقی باشد، حاصل این حد کدام است؟ اگر حد تابع  - 18f(x) =
− 2x + a

− −−−
√

− 1x2
x = 1

1
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حاصل  کدام است؟ - 19lim
x→1

(x − 1)
2

( − 1)( − 1)x−−√ x−−√3

6

−6

−
1
6
1
6

اگر باقی ماندة تقسیم  بر  برابر با  باشد، مقدار  کدام باشد تا عبارت  بر  - 20
بخش پذیر باشد؟

p(x − 2) + 4x − 37mg(x) = + 5p(x + 2) − mx16x + 1

−16

−8

8

16

، مقدار  کدام باشد تا باقی ماندة تقسیم صفر باشد؟ در تقسیم عبارت  بر  - 21p(x) = − 3 + kx4 x2x + 3k

27

54

−27

−54

اگر  یک عامل عبارت  باشد، معادلۀ  چند ریشۀ دیگر دارد؟ - 22

صفر

(x − 1)p(x) = − + ax + 8x4 x3p(x) = 0
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باقی ماندة تقسیم عبارت  بر  برابر  شده است. باقی ماندة تقسیم  بر  کدام است؟ - 23y(x) = − k − 3x + 1x4 x2x − 23y(x)x + 1

4

3

2

1

اگر چندجمله اي  بر  و  بخش پذیر باشد، حاصل  کدام است؟ - 24− a + bx + 12x3 x2x − 3x − 4a × b

15

18

30

42

اگر چندجمله اي  بر  و  بخش پذیر باشد، باقی ماندة تقسیم آن بر  کدام است؟ - 25+ a − (b − 1)x − bx3 x2x + 3x − 2x + 4

−14

34

38

−18

2

2

1
1

2

y

x

اگر نمودار تابع  به صورت زیر باشد، آن گاه کدام یک از گزاره هاي زیر صحیح است؟ - 26f

f(x) = 1lim
x→1

f(x) = 0lim
x→−1

|f(x)| = 2lim
x→2

f(x) = +∞lim
x→+∞
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، به اندازه ي  واحد از حد راست آن در این نقطه بیش تر است. مقدار  کدام حد چپ تابع با ضابطه ي  در نقطه ي  - 27

، نماد جزءصحیح است) است؟ ( 

f(x) =
ax

3x + [−x]
x = 12a

[ ]

1

−2

4

−4

، حاصل   کدام است؟ اگر  - 28

صفر

= blim
x→3

2 − ax − 2− −−−−√

− 23x − 1− −−−−√3
a + b

5
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3

اگر  بر  بخش پذیر باشد، مجموع مجذورات صفرهاي  کدام است؟ - 29f(x) = 2 + a + 4x − 3x3 x2x + 1f(x)

61
4
9
2

25
3

65
4

حاصل  کدام است؟ - 30

صفر

lim
x→2−

3 − 8x + 4x2

− 4x + 4x2

−∞

1

3
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ابتدا شرط تابع را ساده تر می کنیم. گزینه 3 - 1

  

چون تابع در تمام نقاط حد دارد پس تابع در    و   نیز حد دارد.

  

  

از حل دستگاه   و   بدست می آید پس   است.

گزینه 3 - 2

روش اول: گزینه 2 - 3

باید  میل کند پس   میل می کند.

 

روش دوم: ابتدا  را مشخص می کنیم.

گزینه 2 - 4
روش اول:

 

 

روش دوم:

 

می دانیم:  گزینه 4 - 5

f(x) = { − ax + 1x2

x + b

,

,

−1 ≤ x ≤ 1
x > < −11 xیا

x = 1x = −1

x = 1 → → 1 + b = 2 − a → a + b = 1
⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

f(x) = (x + b) = 1 + blim
x→1+

lim
x→1+

f(x) = ( − ax + 1) = 1 − a + 1 = 2 − alim
x→1−

lim
x→1−

x2

x = −1 → a + 2 = −1 + b → a − b = −3
⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

f(x) = ( − ax + 1) = 1 + a + 1 = a + 2lim
x→(−1)+

lim
x→(−1)+

x2

f(x) = (x + b) = −1 + blim
x→(−1)−

lim
x→(−1)−

a = −1b = 22b − a = 5

= =lim
x→+∞

ax − + xx2− −−−−
√

3x − 1
= ===

پر توان
lim

x→+∞

ax − x2−−√

3x
lim

x→+∞

ax − | |x
 +

3x
lim

x→+∞

ax − x

3x

= = = 2 → a − 1 = 6 → a = 7lim
x→+∞

(a − 1)x

3x

a − 1
3

=lim
x→−∞

7x − + xx2− −−−−
√

3x − 1
= ===

پر توان
lim

x→−∞

7x − x2−−√

3x
lim

x→−∞

7x − | |x
 −

3x

= = =lim
x→−∞

7x − (−x)

3x
lim

x→−∞

8x

3x

8
3

x + 1 → 0+
x → (−1)

+

f(x) = f(x + 1) = = = = −∞lim
x→0+

lim
x→(−1)+

1

− 1( )(−1)
+ 2

1

− 11−

1

0−

f(x)

x + 1 = t → x = t − 1 → f(t) = = = → f(x) =
1

(t − 1 − 1)2

1
+ 1 − 2t − 1t2

1
− 2tt2

1
− 2xx2

f(x) = = = = −∞lim
x→0+

lim
x→0+

1
x(x − 2)

1

(−2)0+

1

0−

=lim
x→2

− 25x − 2
− −−−−−

√3

− 3x + 2x2
lim
x→2

( − 2)( + 2 + 4)5x − 2
− −−−−−

√3 (5x − 2)2
− −−−−−−−

√3 5x − 2
− −−−−−

√3

(x − 2)(x − 1)( + 2 + 4)(5x − 2)2
− −−−−−−−

√3 5x − 2
− −−−−−

√3

= = =lim
x→2

5(x − 2)

(x − 2)(x − 1)( + 2 + 4(5x − 2)2
− −−−−−−−

√3 5x − 2)
− −−−−−

√3
5

1 × (4 + 4 + 4)

5
12

= =lim
x→2

− 25x − 2
− −−−−−

√3

− 3x + 2x2

0
0

− →−−
HOP

lim
x→2

1(5)

3 (5x−2)2√3

2x − 3
5

12

sin u = 2 sin cos , 1 + cos u = 2
u

2
u

2
cos2 u

2

9

حد

علی هاشمی



چون داخل قدر مطلق، صفر است باید حد راست و حد چپ را جداگانه محاسبه نمود.

چون حد راست و حد چپ تابع در   با هم برابر نیستند پس در   حد وجود ندارد.
گزینه 1 - 6

 

نمودار تابع داده شده از مبدأ مختصات عبور می کند. گزینه 2 - 7

تابع در   مقدار ندارد ولی حد دارد و اولین قدم در مسائل حدي عددگذاري است.

پس   است.

چون جواب حد عددي غیر از صفر شده است بنابراین بزرگترین توان  صورت و مخرج باید با هم برابر باشند بنابراین  است. دقت کنید اگر  باشد نیز بزرگترین گزینه 4 - 8

توان  صورت و مخرج با هم برابر می شوند ولی جواب حد  می شود که خلاف فرض است.

گزینه 4 - 9

پس  است.
گزینه 2 - 10

گزینه 3 - 11

= =lim
x→π

1 + cos x
− −−−−−−−

√

sin x
lim
x→π

2 cos2 x

2

− −−−−−
√

2 sin cosx

2
x

2

lim
x→π

cos2
−−

√ ∣
∣

x

2
∣
∣

2 sin cosx

2
x

2

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

= =lim
x→π +

2√

∣

∣

∣
∣
∣
∣
cos

x

2

  − ∣

∣

∣
∣
∣
∣

2 sin cos
x

2
x

2

lim
x→π +

− cos2√ x

2

2 sin cos
x

2
x

2

− 2√

2

) در ناحیھ ی دوم است و  )π

2
+  دقت کنید

در این ناحیھ کسینوس منفی است

= =lim
x→π −

2√

∣

∣

∣
∣
∣
∣
cos

x

2

  + ∣

∣

∣
∣
∣
∣

2 sin cos
x

2
x

2

lim
x→π −

cos2√ x

2

2 sin cos
x

2
x

2

2√

2

در ناحیھ ی اول است و  ( )π

2
−  دقت کنید

در این ناحیھ کسینوس مثبت است 

x = πx = π

= =lim
x→+∞

a +x2 4 − 3x + 1x4
− −−−−−−−−−−

√

5 + 1x2
= ===

پرتوان
lim

x→+∞

a +x2 4x4
−−−

√

5x2
lim

x→+∞

a + 2x2 x2

5x2
lim

x→+∞

(a + 2)x2

5x2

= = → a + 2 = 4 → a = 2
a + 2

5
4
5

= =lim
x→a

−x−−√ a−−√

−x2 a2
lim
x→2

−x−−√ 2
−−

√

− 4x2
lim
x→2

( − )x−−√ 2
−−

√

(x − 2)(x + 2)

= = =lim
x→2

( − )x−−√ 2
−−

√

( − )( + )(x + 2)x−−√ 2
−−

√ x−−√ 2
−−

√

1

8 2
−−

√

2
−−

√

16

0 = ⇒ b = 0
∣

∣
∣

0
0

−→−
صدق 0 − 0 + 2b

0 − 3
x = 3

x = 3 = 54 − 3a = 0 → a = 18− →−
تابع 54 − 3a + 2b

0
54 − 3a

0
− →−−−−−−−−−−−−−−

رفع ابھام جوابش عدد شده است

 بوده کھ پس از
0
0

ً این کسر حتما

a + 3b = 18 + 0 = 18

xb = 20 ≤ b < 2

x
2
3

= = 2 → a + 2 = 6 → a = 4lim
x→±∞

a + 2 + 5x2 x2

3 − x + 1x2
= ===

پرتوان
lim

x→±∞

(a + 2)x2

3x2

a + 2
3

= = = −3lim
x→1

+ x − 2x2

− 4x + 3x3

0
0

− →−−
HOP

lim
x→1

2x + 1
3 − 4x2

2 + 1
3 − 4

→ b = 6 , a = −2
f(x) = 6 → (ax + 2b) = 6 → 3a + 2b = 6lim

x→3+
lim

x→3+

f(x) = 2 → (a + bx + 2) = 2 → 9a + 3b = 0lim
x→3−

lim
x→3−

x2

⎫

⎭
⎬
⎪⎪

⎪⎪

a + b = 4

= = 3 → a = 6lim
x→+∞

ax + 3 − 1x−−√

2x + − 2x−−√
3

= ===
پرتوان

lim
x→+∞

ax

2x

a

2

= = =lim
x→a

− a − 30x2

− 7x + ax2
lim
x→6

− 36x2

− 7x + 6x2
lim
x→6

(x − 6)(x + 6)

(x − 6)(x − 1)

12
5

= =lim
x→1

a + b − bx + 4x3 x2

2 − 2x3

a + b − b + 4
0

a + 4
0
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چون جواب حد، برابر عدد شده است پس حتماً صورت نیز صفر بوده است که پس از رفع ابهام جواب حد، عدد شده است.

یعنی  

گزینه 3 - 12

 

 

. توجه کنید:  

می دانیم:   گزینه 1 - 13

 

 

توجه کنید وقتی   آن گاه   و   در ناحیه ي اول دایره ي مثلثاتی است و در این ناحیه، کسینوس، مثبت است.

گزینه 1 - 14

چون گفته شده مقدار این حد موجود است پس صورت این کسر نیز صفر می باشد یعنی:  

  : پس

گزینه 2 - 15
روش اول:

 

 روش دوم:

 

روش اول: عبارت را در مزدوج صورت و مخرج، ضرب و تقسیم می کنیم. گزینه 4 - 16

a + 4 = 0 → a = −4

f(x) = = −2lim
x→−∞

= ===
پرتوان

lim
x→−∞

ax3

2x3
lim

x→−∞

−4x3

2x3

= = 2 → a = 10lim
x→∞

a + 3x − 1xn

5 − x + 17x2
= ===

پر توان
lim

x→∞

axn

5x2
= ===

n=2
lim

x→∞

ax2

5x2

a

5

= = = = −∞lim
x→5

−2n + 1
− ax + a + 15x2

lim
x→5

−3
− 10x + 25x2

lim
x→5

−3

(x − 5)
2

−3

0+

= =( − 5)5± 2
( )0± 2

0+

1 + cos u = 2 , sin u = 2 sin coscos2 u

2
u

2
u

2

= = =lim
x→π −

1 + cos x
− −−−−−−−

√

sin 2x
lim

x→π −

2cos2 x

2

− −−−−−
√

2 sin x cos x
lim

x→π −

|2
−−

√ | cos
x

2

  +

2 sin x cos x
lim

x→π −

cos2
−−

√
x

2

2(2 sin cos ) cos x
x

2
x

2

= = = −lim
x→π

−

2
−−

√

4 sin cos x
x

2

2
−−

√

4(1)(−1)

2
−−

√

4

x → π −→
x

2
( )

π

2

−
( )

π

2

−

f(x) = =lim
x→+∞

lim
x→+∞

ax + − 3+ bxx2− −−−−−
√

x − 1
= ===

پرتوان
lim

x→+∞

ax + x2−−√

x
lim

x→+∞

ax + | |x
 +

x

= = = a + 1 = 2 → a = 1lim
x→+∞

ax + x

x
lim

x→+∞

(a + 1)x

x

f(x) = =lim
x→1

lim
x→1

x + − 3+ bxx2− −−−−−
√

x − 1
= ====

عددگذاری 1 + − 31 + b
− −−−−

√

0

− 21 + b
− −−−−

√

0

− 2 = 0 → b = 31 + b
− −−−−

√

f(x) = → f(−4) = = = = 1
x + − 3+ 3xx2

− −−−−−
√

x − 1

−4 + − 316 − 12
− −−−−−−

√

−4 − 1
−4 + 2 − 3

−5
−5
−5

= = 2lim
x→0

x( + 1)x + 1
− −−−−

√

( − 1)( + 1)x + 1
− −−−−

√ x + 1
− −−−−

√
lim
x→0

x( + 1)x + 1
− −−−−

√

x

= = 2lim
x→0

x

− 1x + 1
− −−−−

√

0
0

− →−−
HOP

lim
x→0

1
1

2 x+1√
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 روش دوم:

گزینه 3 - 17

چون مخرج در  برابر صفر است و حاصل حد، عددي حقیقی است باید حد صورت نیز در  برابر صفر باشد: گزینه 3 - 18

 

پس ضابطه ي تابع به صورت  است، در نتیجه حد تابع در  به صورت زیر بدست می آید:

گزینه 1 - 19

حد داده شده را به دو حد  تبدیل می کنیم.

روش اول:

 

 روش دوم:

گزینه 4 - 20

گزینه 4 - 21

گزینه 2 - 22

 چون  یک عامل  است، پس  بر  بخش پذیر است و داریم:

=lim
x→−2

−x2 2 −x2 x3
− −−−−−−

√

3 − 1 − 4x
− −−−−−

√
lim

x→−2

( − )( + )(3 + )x2 2 −x2 x3
− −−−−−−

√ x2 2 −x2 x3
− −−−−−−

√ 1 − 4x
− −−−−−

√

(3 − )(3 + )( + )1 − 4x
− −−−−−

√ 1 − 4x
− −−−−−

√ x2 2 −x2 x3
− −−−−−−

√

= =lim
x→−2

( − 2 + )(3 + )x4 x2 x3 1 − 4x
− −−−−−

√

(9 − 1 + 4x)( + )x2 2 −x2 x3
− −−−−−−

√
lim

x→−2

(x + 2)(x − 1)(3 + )x2 1 − 4x
− −−−−−

√

4(x + 2)( + )x2 2 −x2 x3
− −−−−−−

√

= =
4 × (−3)(3 + 3)

4(4 + 4)

−9
4

lim = lim =  = =   =
−  x2 2 −x2 x3

− −−−−−−−
√

3 − 1 − 4x
− −−−−−

√

x → −2

0

0
− →−−
HOP

2x −  
1(4x − 3 )x2

2 2 −x2 x3
− −−−−−−−

√

−
1(−4)

2 1 − 4x
− −−−−−

√

x → −2

−4 +  
20
8

4
6

 
−12

8

4
6

−72

32

−9

4

= =lim
x→

π

2

1 − sin x

xcot2
lim

x→
π

2

1 − sin x

xcos2

xsin2

lim
x→

π

2

x(1 − sin x)sin2

1 − xsin2

= =lim
x→

π

2

x(1 − sin x)sin2

(1 − sin x)(1 + sin x)

1
2

x = 1x = 1

( − 2) = 0 ⇒ = 2 ⇒ 1 + a = 4 ⇒ a = 3lim
x→1

x + a− −−−−
√ 1 + a

− −−−−
√

f(x) =
− 2x + 3

− −−−−
√

− 1x2
x = 1

= = =lim
x→1

− 2x + 3
− −−−−

√

− 1x2
lim
x→1

(x + 3 − 4)

(x − 1)(x + 1)( + 2)x + 3
− −−−−

√
lim
x→1

1

(x + 1)( + 2)x + 3
− −−−−

√

1
8

0
0

( ) = × =lim
x→1

(x − 1)
2

( − 1) ⋅ ( − 1)x−−√ x−−√
3

lim
x→1

x − 1
− 1x−−√

lim
x→1

x − 1

− 1x−−√
3

× = 2 × 3 = 6lim
x→1

( − 1)( + 1)x−−√ x−−√

− 1x−−√
lim
x→1

( − 1)( + + 1)x−−√
3 x2−−√3 x−−√

3

− 1x−−√
3

( ) = × =lim
x→1

(x − 1)
2

( − 1) ⋅ ( − 1)x−−√ x−−√
3

lim
x→1

x − 1
− 1x−−√

lim
x→1

x − 1

− 1x−−√
3

0
0

× = × = 2 × 3 = 6− →−−
HOP

lim
x→1

1
1

2 x−−√

lim
x→1

1
1

3 x2−−√3

1
1
2

1
1
3

x − 3 = 0 ⇒ x = 3 ; r = p(3 − 2) + 4 = 7 ⇒ p(1) = 3
x + 1 = 0 ⇒ x = −1
⇒ g(−1) = (−1 + 5p(1) − m = 1 + 15 − m = 0 ⇒ m = 16)16

p(x) = − 3 + k , x + 3 = 0 ⇒ x = −3x4 x2

= p(−3) = 0 ⇒ (−3 − 3(−3 + k = 0 ⇒ 81 − 27 + k = 0 ⇒ k = باقی مانده54− )4 )2

p(x) = − + ax + 8x4 x3

x − 1p(x)p(x)x − 1
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 پس  یک ریشۀ دیگر دارد.
گزینه 2 - 23

با فرض  داریم: گزینه 3 - 24

 

پس  است.

با فرض  داریم: گزینه 4 - 25

 

با توجه به شکل در صورت سوال، حاصل حدها به صورت زیر است: گزینه 3 - 26

  

)، چون حد چپ تابع در  برابر  و حد راست تابع برابر  است، بنابراین: در مورد حد گزینه ي (

ابتدا حد راست و حد چپ تابع را در  حساب می کنیم. گزینه 4 - 27

  : طبق فرض

، صفر می باشد و حاصل حد نیز متناهی است، پس صورت کسر نیز باید به ازاي  صفر شود. چون مخرج کسر، به ازاي  گزینه 4 - 28

 روش اول:  را جایگذاري کرده، حد تابع را می گیریم.

روش دوم:

 

گزینه 4 - 29

 چون  بر  بخش پذیر است، داریم:

x − 1 = 0 ⇒ x = 1 ⇒ p(1) = 0 ⇒ 1 − 1 + a + 8 = 0 ⇒ a = −8
p(x) = − − 8x + 8 = 0 ⇒ (x − 1) − 8(x − 1) = 0 ⇒ (x − 1)( − 8) = 0x4 x3 x3 x3

⇒ x − 1 = 0 − 8 = 0 ⇒ x = 1 x = یا2 x3 یا
f(x) = 0

y(x) = − k − 3x + 1 , x − 2 = 0 ⇒ x = 2x4 x2

= y(2) = 3 ⇒ 16 − 4k − 6 + 1 = 3 ⇒ 11 − 4k = 3 ⇒ k = باقی مانده2
y(x) = − 2 − 3x + 1 , x + 1 = 0 ⇒ x = −1x4 x2

= y(−1) = 1 − 2 + 3 + 1 = باقی مانده3

f(x) = − a + bx + 12x3 x2

}
  x − 3 = 0 ⇒ x = 3 ⇒ f(3) = 0 ⇒ 27 − 9a + 3b + 12 = 0 ⇒ 3a − b = 13
x − 4 = 0 ⇒ x = 4 ⇒ f(4) = 0 ⇒ 64 − 16a + 4b + 12 = 0 ⇒ 4a − b = 19

→ a = 6, b = 5

a × b = 30

f(x) = + a − (b − 1)x − bx3 x2

x + 3 = 0 ⇒ x = −3 ⇒ f(−3) = 0 ⇒ −27 + 9a + 3b − 3 − b = 0 ⇒ 9a + 2b = 30
x − 2 = 0 ⇒ x = 2 ⇒ f(2) = 0 ⇒ 8 + 4a − 2b + 2 − b = 0 ⇒ 4a − 3b = −10

{ ⇒ a = 2 , b = 6 ⇒ f(x) = + 2 − 5x − 69a + 2b = 30
4a − 3b = −10

x3 x2

x + 4 = 0 ⇒ x = −4 ⇒ = f(−4) = −64 + 32 + 20 − 6 = باقی مانده18−

f(x) = 0lim
x→−1+

, f(x) =lim
x→−1−

تعریف نشده → f(x) :lim
x→−1

f(x)وجود ندارد = 0lim
x→1

f(x) = 0lim
x→+∞

3x = 22(−2)

|f(x)| = 2lim
x→2

x = 1

f(x) = = = = alim
x→1+

lim
x→1+

ax

3x + [−x]

a

3 + [ ](−1)
−

a

3 − 2

f(x) = = = =lim
x→1−

lim
x→1−

ax

3x + [−x]

a

3 + [ ](−1)
+

a

3 − 1
a

2

f(x) = 2 + f(x) → = 2 + a → a = 4 + 2a → a = −4lim
x→1−

lim
x→1+

a

2
x = 3x = 3

2 − = 0 ⇒ = 2 ⇒ a = 23a − 2
− −−−−−

√ 3a − 2
− −−−−−

√

a = 2

− − = = −2 ⇒ b = −2 ⇒ a + b = 0lim
x→3

2 − 2 − 2
− −−−−

√

− 23x − 1
− −−−−−

√3
0
0

− →−−
HOP

lim
x→3

−
2

2 2x − 2
− −−−−−

√

3

3 (3x − 1)
2− −−−−−−−

√3

−
1
2

1
4

b = =lim
x→3

2 − 2x − 2
− −−−−−

√

− 23x − 1
− −−−−−

√3
lim
x→3

(2 − )(2 + )( + 2 + 4)2x − 2
− −−−−−

√ 2x − 2
− −−−−−

√ (3x − 1)2
− −−−−−−−

√3 3x − 1
− −−−−−

√3

( − 2)( + 2 + 4)(2 + )3x − 1
− −−−−−

√3 (3x − 1)2
− −−−−−−−

√3 3x − 1
− −−−−−

√3 2x − 2
− −−−−−

√

= = = = −2 ⇒ a + b = 0lim
x→3

(4 − 2x + 2)(4 + 4 + 4)

(3x − 9)(2 + 2)
lim
x→3

−2(x − 3)(12)

3(x − 3)(4)

−24
12

f(x) = 2 + a + 4x − 3x3 x2

f(x)x + 1
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 با تقسیم  بر  داریم:

 

 

 اگر ریشه هاي معادلۀ  را  و  بنامیم، داریم:

 

حد داده شده داراي ابهام  است. صورت کسر را بر  تقسیم می کنیم. گزینه 1 - 30

 

x + 1 = 0 ⇒ x = −1 ⇒ f(−1) = 0 ⇒ −2 + a − 4 − 3 = 0 ⇒ a = 9
f(x) = 2 + 9 + 4x − 3x3 x2

f(x)x + 1

2 + 9 + 4x − 3x3 x2

−2 ± 2x3 x2

7 + 4x − 3x2

−7 ± 7xx2

−3x − 3
∓3x ∓ 3

0

∣

∣
∣

x + 1
2 + 7x − 3x2

f(x) = (x + 1)(2 + 7x − 3) = 0 ⇒ x = −1 , 2 + 7x − 3 = 0 ⇒ Δ > 0x2 x2

2 + 7x − 3 = 0x2x1x2

+ = ( + − 2 = (− − 2( ) = − 2(− ) =x
2
1 x

2
2 x1 x2)2 x1x2

b

a
)2 c

a

49
4

3
2

61
4

f(x) = (−1 + + = 1 + مجموع مجذورات صفرھای= )2 x
2
1 x

2
2

61
4

65
4

0
0

x − 2

= ⇒ = = = −∞lim
x→2−

3 − 8x + 4x2

− 4x + 4x2

0
0

lim
x→2−

(x − 2)(3x − 2)

(x − 2)2
lim

x→2−

3x − 2
x − 2

4
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